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  معد�ت الو�دة رھينة بيد ا�نظمة الوضعية

  )مترجم(

  :الخبر

 لعائ&تلالقانون الصيني بحيث أصبح يُسمح  وكالة أنباء شينخوا أن نواب الشعب الصيني قد عدلوا ذكرت
وھذا القانون سيصبح . ''الدولة تدعم حق كل عائلة بأن يكون لديھا طف&ن: "وقالت. الصينية بأن يكون لديھا طف&ن

  ]المصدر. [2016يناير / كانون الثاني1ساري المفعول بحلول 

  

  :التعليق

لى نتيجة مفادھا  عندما خلصوا إم1979في عام "  طفل واحد–عائلة واحدة "اعتمدت القيادة الصينية سياسة 
ًأن التعداد السكاني الھائل يشكل عبئا ضخما على المصادر الزراعية والمائية ومصادر الطاقة في الب&د ً.  

 بسبب حرمانھم من حقھم في التمتع بالذرية، للناس في الصينولم تشكل ھذه السياسة السكانية فقط معاناة 
فبحسب تقرير لNمم المتحدة فإن . ضة ل&نفجار في المستقبلًكانت تشكل أيضا قنبلة ديمغرافية مؤقتة عروإنما 

من السكان % 12ً عاما، بينما كان ما نسبته 60 أكبر من 2050أعمار ثلث الشعب الصيني سيصبح بحلول عام 
  .وشيخوخة المجتمع تعقد بالفعل نظام الضمان اRجتماعي في الصين.  أكبر من ھذا العمر2010في عام 

 ض أعدادبخف تتعلقمغامرة مماثلة ب الوRدة تذكرنا تة الصينية ھذه في السيطرة على معدRإن تجربة القياد
 وتحت ذريعة أن العصافير تدمر المحاصيل الزراعية، فقد تم القضاء على م1958 ففي عام .العصافير في الصين

جراد في ذلك الوقت بحيث الونتيجة لذلك، ارتفعت أعداد الديدان و.  مليار عصفور في عام واحد1.96أكثر من 
كانت أحد أسباب المجاعة الصينية الكبرى وانخفاض أعداد العصافير .  المحاصيل بشكل مفاجئنتاجإانخفض 

)1959-1961.(  

تجربة  قررت أن تطبقً عاما 20بعد ، فولم تتعظ القيادة الصينية مما حدث من تجربة خفض أعداد العصافير
  .ً عاما35]كثر من "  طفل واحد–عائلة واحدة "ياسة مماثلة على شعبھا من خ&ل تبني س

ھذا ھو واقع الشيوعية، أحد المبادئ التي وضعھا البشر، والتي كانت وما زالت تجري تجارب على الناس 
  .لعقود فتحرمھم من حقھم الطبيعي في إنجاب وتربية أطفالھم

كننا عندما ندرس التركيبة السكانية في  ھذه المشاكل متأصلة فقط في الشيوعية، ولمثلوقد يقول قائل إن 
  .أوروبا وأمريكا نستنتج أن ھذه الدول الرأسمالية تعاني من حالة مشابھة وحتى أسوأ من ذلك

ولكن في ھذه المجتمعات R تحتاج . واحدب ا]طفال في ا]سرة عددفي ھذه الدول قانون يحد من R يوجد نعم، 
  .الزواجنھم يمتنعون عن إ  ا]طفال وحتىعن إنجابا ًمد عيمتنعونمثل ھذا القانون ]ن الناس 

، وھو أمر ضروري لتتابع وتواصل 2.1إن إجمالي معدل الخصوبة في الدول ا]وروبية ھو أقل من 
 –، ألمانيا 2.06 –، أمريكا 2.08 –فرنسا : وأسرد ھنا معدل الخصوبة الكلي لبعض البلدان الرأسمالية. ا]جيال
 –، إسبانيا 1.78 –، ھولندا 1.22 –، أوكرانيا 1.4 –، إيطاليا 1.32 –، بولندا 1.90 –، بريطانيا 1.42
1.48.  
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، وسيقل عدد السكان 2050ستنخفض نسبة السكان القادرين على العمل في أوروبا إلى الثلث بحلول عام و
فإن ھذا ھجرة الدولية وإذا انعدمت ال. بمقدار النصف) ًالناشطين اقتصاديا(العاملين أو الذين يبحثون عن عمل 
  .اRنخفاض سيكون أكثر من ذلك بكثير

ً عاما 30ً متقاعدا، إR أنه في غضون 25 شخص قادر على العمل مقابل كل 100واليوم في أوروبا ھناك 
 شخص 100 وتحت نفس معدل النشاط اRقتصادي سوف يعيل كل 2050وفي عام  .2 إلى 1ستصبح ھذه النسبة 

بة المواليد الكارثية ھذه فإن شيخوخة السكان أمر R مفر منه، وستؤثر صدارة ا]وروبيين  ومع نس.ًمتقاعدا 75
  .ا]صليين

ًوا]شد ضررا ھو أن نعلم أن معدل المواليد على سبيل المثال في ألمانيا الشرقية الفقيرة أعلى نسبيا من الجزء  ً
٪ من الرجال 26٪ من النساء و15 أن 2013 والتي نشرت في عام وتظھر دراسات العلماء ا]لمان. الغربي منھا
٪ 12٪ من النساء و10 سنوات 10ً عاما R يرغبون بإنجاب ا]طفال، بينما كانت ھذه النسب قبل 40تحت عمر 
بالدعم الحكومي واRزدھار لھا ويفھم من ھذه ا]رقام أن عدم الرغبة في إنجاب ا]طفال R ع&قة . من الرجال

Rقتصاديا.  

وتبين نتائج استط&ع للرأي العام أن السلوك اdنجابي يعتمد بشكل بسيط على العوامل المادية ويرتبط بشكل 
لذلك، أدى تعميم العام ل&نح&ل المطلق، ومفاھيم المجتمع . عام بالقيم اdنجابية الداخلية التي يتبناھا المجتمع

  .الوRدةل اRستھ&كي، والشھوة والفساد إلى انخفاض معد

 ھي الحالتين ولكن النتيجة في مختلفة،وبالتالي، فإن النھج تجاه معدل الوRدة في الصين والدول ا]وروبية 
 إن ما ستواجھه ھذه الدول ھو اRنخفاض في معدل الوRدة، وشيخوخة المجتمعات، وما ينتج عن ذلك من .انفسھ

  .أزمات اقتصادية وسياسية

ضعية؛ تحرم اdنسانية من رحمة التوجيه الرباني وتقودھا إلى الھ&ك من خ&ل ھذا ھو جوھر ا]نظمة الو
 يقود المبدأ الوضعي ا]ول إلى الحد من معدل ؛والسعي لتحقيق الرخاء المادي .تطبيق تجارب ومغامرات مختلفة

 عقبات أمام ستقبلالم أجيال إنجاب الزواج وتعتبريبني مجتمعات فأما الثاني  الوRدة من خ&ل سن التشريعات،
  . ھذا اRزدھار المادي وإشباع الغرائزتحقيق

ومما R شك فيه، أن السبب في ھذا ھو عدم وجود تصور حقيقي عن الھدف من الحياة في المبدأين الرأسمالي 
وذلك ]ن وجھة النظر الصحيحة إلى الغرض من الناحية الجنسية ھو إنجاب وتنشئة جيل قوي وعلى . والشيوعي

  تحصر النظرووجھة النظر الصحيحة R .ًدرجة من التربية والتعليم، يكون قادرا على تنفيذ التوجيه الربانيأحسن 
  .بناء على النسبة بين حجم الموارد وعدد السكان  تحصرھااdشباع الجنسي أوب يةالجنس الناحية إلى

لنظرة الصحيحة تجاه الناحية الجنسية، ولذلك يمكننا القول إنه عندما يتم حرمان ما يسمى العالم المتقدم من ا
 Rيمكن معالجتھا إ R قتصادية، وھي أزماتRفإنه سيواجه أزمات خطيرة تتعلق بالنواحي الديمغرافية والسياسية وا

ستبين وستنشر الغاية الحقيقية للحياة راشدة على منھاج النبوة، والتي الخ&فة ال ؛من خ&ل إقامة الدولة اdس&مية

ُومن أعرض عن ذكري فإن له ﴿ :يقول تعالى. القيم ا]سرية المنبثقة عنھا والتي تستند إلى أساس متينوستنشر  َ 0 ِْ َ ِ ْ ِ َ َ َ ْ َ ََ

َمعيشة ضنكا ونحشره يوم القيامة أعمى ْ َ َ ْ َ ُ ُ ْ َ َ ََ ِ ِ ِْ َ ُ َ ً   ]124: طه[ ﴾ًَ
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